
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO  DIA 04 DE MARÇO DE 2013 

PRESIDENTE:- ROBERTO CAMPOS. 
1º. SECRETÁRIO: - REBERSON JOSÉ MENEZES. 
DIRETORA GERAL: JULIANA ABREU SILVA GIÃO. 
ADJUNTO DO LEGISLATIVO: - MOACIR MOLINA 
HORÁRIO: - 19,30 HORAS 
VEREADORES PRESENTES: - 
Vereadores. Presentes. Dia 04 de março de 2013. 
Horário.  Partido. Vereador. 
01 -  19H00 PMDB. Elenice Imaculada Vidolin. 
02 -  19H00 PSD. Gerson Araújo Pinto.  
03 -  19H00 DEM. Fernando Bonareti Betti. 
04 -  19H00 PTB. Reberson José de Menezes. 
05 -  19H00 PSD. João Henrique de Paula Consentino.  
06 – 19H00 PTB. Claudinei Damalio.  
07 – 19H10 PSDB. Roberto Campos. 
08 – 19H25 PTB. Odair Donizetti Perinoto. 
09 – 19H25 PV. Raimundo Rui. 
10 – 19H26 PSB. José Eduardo dos Reis. 
11 – 19H30 PSD. Ademir Martins Boaventura. 
12 – 19H30 PCdoB.  Leonildes Chaves Junior. 
13 – 19H30 PMDB. José Cláudio Ferreira. 
14 – 19H30 PR. Luis Carlos Domiciano. 
15 – 20H30 PSDB. Antonio Aparecido da Silva.  
VEREADORES AUSENTES: - Não Houve. Às 19:30 horas sob a 
proteção de Deus, o senhor Presidente dá início a 3ª Sessão Ordinária do 
dia 04 de março de 2013, da 45ª. Legislatura. Solicito ao 1º Secretário que 
assuma a Secretaria e proceda a verificação da presença dos Senhores 
Vereadores. Feita a verificação, havendo número legal e regimental, o 
senhor Presidente solicita ao Senhor Secretário que proceda a leitura dos 
documentos constantes do Expediente. OFÍCIOS DO EXPEDIENTE 
DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:-   Of. Nº 028/2013 –   Envia os 
Balancetes da Receita e Despesas da Prefeitura Municipal e Consolidados, 
referente aos meses de outubro, novembro e dezembro de 2012. Em 
deliberação. Aprovado. À Comissão de Finanças e Orçamento. Of. Nº 
029/2013 –  Comunica aos demais vereadores que o Líder de Governo na 
Câmara Municipal é o Vereador José Eduardo dos Reis. À disposição 
dos Vereadores.  Of.. Nº 030/2013 – Encaminha Projeto de Lei nº 

017/2013, que dispõe sobre a autorização do Município a conceder prêmios 
em dinheiro e a outorgar troféus aos participantes do VII Festival Amador 



de monólogos de São João da Boa Vista e Região.  Em deliberação. 
Aprovado. Às Comissões de Justiça e  Finanças. Of. nº 031/2013 – 
Encaminha  Projeto de Lei nº 018/2013, que dispões sobre a retificação da 
Lei nº 3.256, de 27 de dezembro de 2012, que concede subvenção social às 
entidades municipais que especificam e dá outras providências. À 
Comissão de Justiça e Redação. Of. nº 032/2013 – Encaminha Projeto de 

Lei nº019/2013, que dispõe sobre a desafetação de uma área de terras 
conhecida como C.S.U. do Durval Nicolau, objeto da matrícula nº 31.326 
do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos da Comarcar de SJBV. Em 
deliberação. Aprovado.  Às Comissões de Justiça  Finanças e Obras. Of.  
nº 033/2013 – Encaminha  Projeto de Lei nº 020/2013, que dispões sobre a 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial  no valor de R$ 
50.000,00, objetivando atender despesas com contribuição patronal ativos 
do Instituto de Previdência dos Servidores (IPSJBV). Em deliberação. 
Aprovado. Às Comissões de Justiça, Finança e Assunto Relacionados aos 
servidores municipais. DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:- . 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO:-  Projeto de Lei do 
Legislativo nº 008/2013 -  Vereadores Luís Carlos Domiciano (Bira) e 
Raimundo Rui – Autoriza a Prefeitura Municipal a colocar e manter em 
local visível e de fácil acesso à população – Quadros Informativos – 
contendo nome completo e horário de prestação de serviços dos médicos 
que estiverem prestando serviços no Pronto Socorro e nos demais órgãos da 
Saúde, que prestem atendimento direto à população do município. Em 
deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça e Saúde. MOÇÕES: 
Moção nº 006/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrita pelos 
Vereadores Gérson Araújo, José Claudio Ferreira, Claudinei Damalio, 
Fernando Betti, Leonildes Chaves Júnior, João Henrique de Paula 
Consentino, Reberson Menezes, Roberto Campos e Luís Carlos 
Domiciano. – Envia congratulações à nova diretoria de Associação Amigos 
do Luiz Gama. Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. Moção nº 007/13 – 
Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrita pelos Vereadores Gérson 
Araújo, José Claudio Ferreira, Claudinei Damalio, Fernando Betti, 
Leonildes Chaves Júnior, João Henrique de Paula Consentino, Reberson 
Menezes, Roberto Campos e Luís Carlos Domiciano.– Envia 
congratulações ao ACE, pela posse da nova Diretoria. Em deliberação. 
Aprovada. Oficie-se. REQUERIMENTOS:- Requerimento nº 073/13 – 
Do Vereador Fernando Betti- Solicita ao Setran sinalização de solo na Rua 
Henrique Cabral de Vasconcelos, em frente ao Depósito de Madeiras 
Tavares. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 074/13 – 
Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a construção de Passeio público na 
Rua Claudio Pelegrino dos Reis. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 075/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a 
limpeza de terreno da municipalidade localizado na Rua Alexandre da 



Silva – Bairro São Benedito. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 076/13 – Do Vereador Odair Pirinoto e subscrito pelos 
Vereaores Gérson Araújo, Fernando Betti, Roberto Campos e João 
Henrique de Paula Consentino– Solicita instalação do IML em nossa 
cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 077/13 – 
Do Vereador Odair Pirinoto e subscrito pelos Vereadores, Raimundo Rui, 
Fernando Betti, José Claudio Ferreira, Reberson Menezes e Roberto 
Campos- Solicita operação tapa buraco na estrada que liga São João a 
Santo Antônio do Jardim. Em deliberação. Pede a palavra em deliberação 
o Vereador Fernando Betti – Este pedido foi feito na semana passada. 
Pede a palavra em deliberação o Vereador Odair Perinoto – Já tinha feito 
este documento no recesso em forma de ofício. Em deliberação. Aprovado. 
O senhor Presidente solicita que os mesmo sejam anexados. Oficie-se. 
Requerimento nº 078/13 – Do Vereador Odair Pirinoto e subscrita pelos 
Vereador Luís Carlos Domiciano – Solicita o serviço de tapa buraco na 
Rua Serafim José Ferreira. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 079/13 – Do Vereador Odair Pirinoto e subscrita pelos 
Vereador Luís Carlos Domiciano – Solicita o serviço de tapa buraco na 
Avenida Guilherme Guerreiro. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 080/13  Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita poda de 
árvore existente na Rua Noemi R. Soares das Neves. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 081/13 – Do Vereador Odair 
Pirinoto – Solicita a retirada de duas árvores, na Praça Plácido Jacinto de 
Almeida. Em deliberação. Pede a palavra em deliberação o Vereador 
Raimundo Rui – Senhor Presidente, tenho verificado ocorrência de muitos 
Requerimentos solicitando a retirada e corte de árvores pelos senhores. 
Entendo que na atual conjuntura, São, muitas manifestações do povo de 
modo geral pela preservação do meio ambiente, que neste caso configura-
se pelas próprias árvores. Então gostaria de aproveitar a minha 
contrariedade absoluta contra qualquer conte ou retirada de árvores, sem 
que ocorra estudo técnico aprofundado demostrando que a vida desta 
árvore estaria ou está comprometida. Já é hora desta Casa de Leis por 
seus Vereadores concentrarem na defesa do meio ambiente. Que é a defesa 
da própria vida. Muito Obrigado. Pede a palavra em deliberação o 
Vereador Odair Perinoto – Gostaria de deixar bem claro que concordo 
com o Vereador Rui. Só que na minha responsabilidade luto para o meio 
ambiente e deixo bem claro e fiz a vistoria no bairro Alegre e constatei que 
estavam mortas. Pede a palavra em deliberação o Vereador Reberson 
Menezes – A analise é feita pelo Executivo, então ele vão autorizar o não, 
nós apenas fazemos a solicitação. Pede a palavra em deliberação o 
Vereador José Claudio Ferreira – Existe uma comissão que é composta 
por pessoas do município que verificação se esta árvore está morta ou não. 
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 082/13 – Do 



Vereador Odair Pirinoto – Solicita reforma e manutenção da Praça do 
Jardim Maestro Mourão. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 083/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita 
informação sobre o andamento da reforma da Praça do Jardim Recanto do 
Jaguarí. Pede a palavra o em deliberação o Vereador Raimundo Rui - Só 
para deixar registrado este pedido foi feito em Sessão anterior.  Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 084/13 – Do Vereador 
Odair Pirinoto – Solicita a colocação de traves na quadra do Jardim 
Cledirna. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 085/13 
– Do Vereador Odair Pirinoto e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui 
e João Henrique de Paula Consentinho - Solicita a reforma do bueiro 
existente na Rua Alexandre Silva. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 086/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a cessão 
das dependências do Centro Comunitário Ahlana. Pede a palavra em 
deliberação o Vereador José Eduardo dos Reis – Solicito que o 
Requerimento seja lido na integra o referido documento.  Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se.  Requerimento nº 087/2013 – Do Vereador 
Raimundo Rui e subscrito pelos Vereadores José Eduardo dos Reis e Luís 
Carlos Domiciano – Solicita ao Setran redutor de velocidade na Rua 
Ademar de Barros em frente ao Sempre Vale. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 088/13 – Do Vereador Raimundo Rui e 
subscrito pelos Vereadores José Eduardo dos Reis e Luís Carlos 
Domiciano – Solicita a pintura da faixa de pedestre na Av. Rodrigues Alves 
em frente ao CIC. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Requerimento nº 089/13 – Do Vereador Raimundo Rui e subscrito pelos 
Vereadores João Henrique de Paula Consentino, Reberson Menezes, 
Gérson Araújo, Luís Carlos Domiciano e José Claudio Ferreira – Solicita 
informação sobre o Projeto Ver. Ao Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Requerimento nº 090/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita ao 
Setran redutor de velocidade na Av. Oscar Pirajá Martins em frente ao 
Cristo. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Requerimento nº 
091/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores  
Gérson Araújo, Luís Carlos Domiciano, Raimundo Rui. Fernando Betti e 
José Claudio Ferreira – Solicita ao Setran faixa de pedestre e sinalização 
em ruas do Bairro do Pedregulho. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 092/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e 
subscrito pelos Vereadores Roberto Campos, Reberson Menezes, Gérson 
Araújo, Luís Carlos Domiciano, Raimundo Rui e Odair Perinoto – Solicita 
a empresa rápido luxo Campinas implantar uma linha de circular para 
atender os moradores da Serra da Paulista. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 093/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis 
e subscrito pelos Vereadores João Henrique de Paula Consentino, Roberto 
Campos, Gérson Araújo, Raimundo Rui e José Claudio Ferreira – Solicita a 



empresa Rápido Luxo Campinas disponibilizar um ônibus adaptado ás 
necessidades de pessoas portadoras de deficiência. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 094/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Reberson Menezes, Gérson 
Araújo, José Claudio Ferreira, Raimundo Rui, Claudinei Damalio, 
Roberto Campos e João Henrique de Paula Constantino - Requer 
informações sobre instalação de câmeras de segurança em pontos da 
cidade. Pede a palavra o Vereador Fernando Betti – Os documentos 89 e 
94 são do mesmo teor. O senhor Presidente solicita que anexes os referidos 
documentos. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 
095/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrito pelo Vereador 
Raimundo Rui – Requer informações sobre critérios de poda e erradicação 
de árvores e arborização em São João da Boa Vista. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 096/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Claudinei Damalio, 
Fernando Betti, Luís Carlos Domiciano e Reberson Menezes- Requer 
informações da Agência de Correios e Telégrafos sobre a qualidade do 
serviço e atrasos na entrega de correspondências no Jardim das Tulipas. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 097/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis- Requer informações sobre a possibilidade de 
alteração das Ruas Santa Maria e Santa Filomena, na Vila Brasil, 
transformando-as em mão única. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 098/13 – Do Vereador Reberson Menezes. – Solicita 
informação sobre o funcionamento do Comen em nossa cidade. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 099/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui, 
Fernando Betti e Gérson Araújo - Requer informações sobre a suspensão e 
concessão de Alvarás de Casas Noturnas na cidade. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 100/13 – Do Vereador Odair 
Pirinoto e subscrito pelo Vereador Fernando Betti – Solicita informações 
sobre a destinação dos carros abandonados pela cidade. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 101/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelo Vereador Raimundo Rui - Requer do 
Executivo informações e providências sobre a colocação de Painel 
informativo nas Casas Noturnas, como número de pessoas, saída de 
emergência e etc. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 
102/13 – Do Vereador Reberson Menezes e Odair Pirinoto e subscrito 
pelos Vereadores João Henrique de Paula Consentino, Raimundo Rui, 
Claudinei Damalio, Luís Carlos Domiciano, Leonildes Chaves Júnior e 
Roberto Campos – Solicita a ASPA informações sobre a veracidade das 
notícias que estão circulando sobre a demissão de funcionários. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 103/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Gérson Araújo, 



Raimundo Rui, Fernando Betti e Luís Carlos Domiciano - Requer 
informações sobre trabalho e estrutura da Defesa Civil em São João da Boa 
Vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 104/13 – 
Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer informações sobre a 
instalação de ciclovias e/ou faixar no município de São João da Boa vista. 
Pede a palavra em deliberação o Vereador Fernando Betti – Tenho um 
documento no mesmo teor e gostaria que fosse anexado. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 105/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui e Luís 
Carlos Domiciano - Requer informações da Administração Municipal 
sobre a quantidade de ambulâncias em atividade no Município. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 106/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui e 
Claudinei Damalio - Requer informações do Departamento de Educação 
sobre estatísticas e a quantidade de alunos nas Escolas Municipais e 
Estaduais no Município e a existência de analfabetos na cidade. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 107/13 – Do Vereador 
Fernando Bonareti Betti. – Solicita ao Departamento de Serviços 
Municipais a limpeza da calçada existente no entorno do cemitério. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 108/13 – Do Vereador 
Fernando Bonaretti Betti e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui, 
Odair Perinoto e Roberto Campos – Solicita a iluminação do canteiro 
central da Av. Lázaro Ribeiro, no Distrito Industrial. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se.  Requerimento nº 109/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Luís Carlos Domiciano, 
Claudinei Damalio, João Henrique de Paula Consentino, Raimundo Rui e 
Roberto Campos - Solicita a manutenção da Praça Mário Meletti no Jardim 
Crepúsculo, bem como a colocação de aparelhos de ginástica. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 110/13 – Do Vereador 
José Eduardo e subscrito pelos Vereador Raimundo Rui – Solicita a 
manutenção da Praça Rui Barbosa, bem como a colocação de aparelhos de 
ginástica. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 111/13 
– Do Vereador José Eduardo dos Reis- Solicita do Setor de Trânsito, 
estudos para melhorar o trânsito no cruzamento das Ruas Carlos Kielander 
e Antonina Junqueira. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.  
Requerimento nº 112/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e 
subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui, Fernando Betti, Luís Carlos 
Domiciano e Odair Perinoto – Requer informações da Administração 
Municipal, sobre a possibilidade de instituir no Município a Usina de 
Reciclagem de Pneus Usados. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 113/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e 
subscrito pelos Vereadores Reberson Menezes, Raimundo Rui e Roberto 
Campos - Requer informações referente o sistema de inscrições para 



aquisição de moradia popular no município de São João da Boa Vista. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 114/13 – Do Vereador 
Odair Pirinoto e subscrito pelo Vereador Gérson Araújo – Solicita a 
colocação de semáforos no cruzamento da Avenida Rodrigues Alves com 
Oscar P. Martins. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 
115/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrito pelo Vereador 
Fernando Betti- Solicita informações sobre as obras que estão sendo 
realizadas  na estrada João Batista Merlin, próximo ao posto Santa Águida. 
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 116/13 – Do 
Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita informação sobre a 
possibilidade da construção de rotatória na Praça Paulo Sandeville, 
cruzamento com a Avenida Rodrigues Alves. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 117/ 13 – Do Vereador Odair Pirinoto – 
Solicita informações sobre o término da Praça no Recanto Jaguarí. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 118/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis – Solicita ao Setran que refaça a pintura dos 
redutores de velocidade da Rua Luís Gambeta Sarmento. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 119/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrito pelos Vereadores Raimundo Rui e Gérson 
Araújo   - Requer informações sobre o número de multas aplicadas pelos 
agentes da zona azul. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento 
nº 120/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a sinalização de trânsito 
nas ruas do Jardim Recanto Jaguari. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 121/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Requer 
informações e providências sobre a possibilidade de retirada do redutor de 
velocidade existente na Rua Minas Gerais, em frente ao nº 305. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 122/13 – Do Vereador 
José Eduardo dos Reis  e subscrita pelos Vereadores Fernando Betti e 
roberto Campos – Solicita informações e providências sobre a possibilidade 
da Municipalidade  fazer uma parceria com o SEBRAE para implantar a 
disciplina de empreendedorismo. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 123/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e 
subscrito pelos Vereadores Reberson Menezes, Gérson Araújo, Claudinei 
Damalio, Roberto Campos e Fernando Betti – Solicita informações sobre o 
fechamento da escola do bairro São Pedro. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 124/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis 
e subscrito pelos Vereaores Fernando Betti, Odair Perinoto, Luís Carlos 
Domiciano, José Claudio Ferreira e Roberto Campos – Solicita 
informações e providências quanto à possibilidade de se estabelecer 
convênio com o Governo do Estado.  Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 125/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis subscrito 
pelos Vereadores  Claudinei Damalio, Roberto Campos e Fernando Betti – 
– Solicita informações e providências para a instalação de faixa para 



deficientes físicos nas ruas de nossa cidade. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 126/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – 
Solicita a construção de uma Praça no Jardim Recanto das Águas. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 127/13 – Do Vereador 
Odair Pirinoto  e subscrito pelos Vereadores Claudinei Damalio, 
Raimundo Rui, João Henrique de Paula Consentinho, Luís Carlos 
Domiciano, Fernando Betti, Reberson Menezes e Roberto Campos – 
Solicita manutenção de área de lazer Clarice Borato, no Bairro Santo 
Antônio, com a instalação de aparelhos de ginástica. Em deliberação. 
Aprovado. Oficie-se.  Requerimento nº 128/13 – Do Vereador Odair 
Pirinoto  e subscrito pelos Vereadores Gérson Araújo e Roberto Campos– 
Solicita a construção de bueiro e galeria de águas pluviais na Rua Luís 
Gonzaga de Godoy. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento 
nº 129/13 – Do Vereador Claudinei Damalio – Solicita compra de 
uniformes aos funcionários do CIPREJIM. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 130/13 – Do Vereador João Henrique de 
Paula Consentino  e subscrito pelos Vereadores Gérson Araújo, Fernando 
Betti, Leonildes Chaves Júnior, Odair Perinoto, Reberson Menezes, 
Claudinei Damalio e Roberto Campos – Solicita informações sobre quais 
são as dez empresas que mais arrecadam ICMS em nosso Município. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 131/13 – Do Vereador 
João Henrique de Paula Consentino e subscrito pelos Vereadores 
Claudinei Damalio, Fernando Betti e Gérson Araújo – Solicita 
informações ao Departamento de Educação sobre as aulas de atividades 
físicas realizadas no CEI do Jardim dos Ipês. Em deliberação. Aprovado. 
Oficie-se. Requerimento nº 132/2013 – Do Vereador José Eduardo dos 
Reis  e subscrito pelos Vereadores Fernando Betti, Raimundo Rui, Luís 
Carlos Domiciano, José Claudio Ferreira e Roberto Campos– Solicita ao 
DER a realização de melhorias na estrada velha, que liga São João a 
Vargem Grande do Sul. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
Requerimento nº 133/2013 – Dos Vereadores Luís Carlos Domiciano e 
Raimundo Rui e subscrito pelos Vereadores Gérson Araújo, Luís Carlos 
Domiciano, Odair Perinoto, Fernando Betti, José Claudio Ferreira, José 
Eduardo dos Reis e Claudinei Dmalio – Requer o fornecimento de cópias 
dos contratos de admissão – concurso público, editais e demais documentos 
celebrados pela Municipalidade, com as empresas de prestação de serviço 
médico da saúde municipal, mesmo de caráter emergencial e dos médicos 
contratados diretamente pela municipalidade, pertencentes ao quadro de 
carreira dos servidores. Pede a palavra em deliberação – Pedi para que 
possamos verificar os horários que os médicos tem que cumprir, já que 
quando vamos aos PPA e Pronto Socorro sempre falta médicos. Em 
deliberação. Aprovado. Oficie-se. Requerimento nº 134/2013 – Do 
Vereador Raimundo Rui – Solicita ao Presidente da Comissão de Justiça e 



Redação informações sobre as reuniões e pareceres jurídicos de 
inconstitucionalidade. Em deliberação. Aprovado. À Comissão de Justiça e 
Redação para conhecimento e providências. INDICAÇÃO:- Indicação nº 
049/13 – Do Vereador  João Henrique de Paula Consentino – Solicita a 
construção de uma praça no terreno existente no final da rua Felipe 
Celestino, cruzamento com a Rua Basilídio L Campos, no Jardim 
Guanabara. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
077/13 – Do Vereador Raimundo Rui e subscrita pelos Vereadores 
Fernando Betti, Reberson Menezes, Gérson Araújo  – Solicita a construção 
de um muro na Rua Tiradentes próximo a Linha Férrea. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins. Indicação nº 078/13 – Do Vereador 
Raimundo Rui – Solicita a construção de uma rampa de acessibilidade 
defronte à passarela da Av. Brasil, em frente ao muro da Ecoturbo.  Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 079/13 – Do 
Vereador Raimundo Rui subscrita pelos Vereadores José Eduardo dos Reis, 
Fernando Betti, Luís Carlos Domiciano, José Claudio Ferreira e Claudinei 
Damalio – Solicita reparos na estrada que liga São João a São Roque da 
Fartura. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 080/13 – 
Do Vereador Raimundo Rui  e subscrita pelos Vereadores José Claudio 
Ferreira, José Eduardo dos Reis, Odair Perinoto e Roberto Campos – 
Solicita a construção de uma quadra poliesportiva na Vila Trafani. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 081/13 – Do 
Vereador Raimundo Rui e subscrita pelos Vereadores Gérson Araújo, Luís 
Carlos Domiciano e Odair Perinotto– Solicita a construção de uma área de 
lazer na Vila Trafani. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 082/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a 
instalação de aparelhos de ginástica na Praça Clarice Borato, no Bairro 
Santo Antônio. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
083/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a notificação dos 
cartórios de nossa cidade para a necessidade de implantar rampas de 
acessibilidade. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
084/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrita pelos Vereadores  
Fernando Betti, Luís Carlos Domiciano, Odair Perinoto, José Claudio 
Ferreira, Claudinei Damalio, Raimundo Rui e Roberto Campos– Solicita a 
instalação de saneamento básico no Bairro do Pedregulho. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins. Indicação nº 085/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis – Solicita a instalação de um poste de iluminação pública 
na entrada do Bairro do Pedregulho. Ao Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Indicação nº 086/2013 – Do Vereador Claudinei Damalio subscrito 
pelos Vereadores Reberson Menezes – Solicita recapeamento das ruas do 
Jardim Guanabara e Vila Valentim. Ao Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Indicação nº 087/13 – Do Vereador Claudinei Damalio e subscrito 
pelos Vereador Gérson Araújo – Solicita limpeza de mato alto nas ruas da 



Vila Valentim. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
088/13 – Do Vereador Claudinei Damalio e subscrita pelos Vereadores 
Fernando Betti, Gérson de Araújo, Reberson  Menenzes e Luís Carlos 
Domiciano – Solicita que seja servido um café da manhã em todas as 
Creches da Prefeitura. Pede a palavra pela Ordem o Vereador Claudinei 
Damalio – Hoje o café da manhã que serve nas escolas, as crianças saem da 
zona rural a cinco horas da manhã para ás seis e quarenta e cinco e de 
manhã estava dando pão seco, sem nada, Falei para o Vanderlei e ele disse 
que não estava sabendo e que iria tomar as providências. Não existe 
merenda boa, quando tem é arroz, feijão e um ovo cozido. Vamos ver o que 
vai acontecer. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
089/13 – Do Vereador Claudinei Damalio – Solicita Limpeza do mato alto 
no pátio da escola Germano Cassiolato. Ao Prefeito Municipal para os 
devidos fins. Indicação nº 090/2013 – Do Vereador Reberson Menezes – 
Solicita a limpeza do mato na quadra do Jardim Almeida e a troca das 
lâmpadas queimadas. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 091/13 – Do Vereador Claudinei Damalio – Solicita a 
Construção de calçada na Escola Germano Cassiolato.  O senhor Presidente 
encaminha a indicação 091. Ás Comissões de Justiça e Redação. Indicação 
nº 092/13 – Do Vereador Fernando Bonareti Betti. – Solicita a criação de 
um projeto de ciclovia na cidade. Ao Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Indicação nº 093/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a 
manutenção da estrada Rural de acesso a Fazenda Picadão. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins. Indicação nº 094/13 – Do Vereador Odair 
Pirinoto e subscrita pelos Vereadores José Claudio Ferreira e Roberto 
Campos – Solicita a manutenção da Estrada Rural de acesso a Granja do 
Geninho. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 095/13 
– Do Vereador Odair Pirinoto e subscrita pelos  – Solicita a manutenção 
da Estrada Rural do Gerivá. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 096/13 – Do Vereador Odair Pirinoto e subscrita pelo 
Vereadore Reberson Menezes, Gérson Araújo, Fernando Betti e Roberto 
Campos – Solicita a manutenção da Estrada Rural do Tápico. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins. Indicação nº 097/13 – Do Vereador Odair 
Pirinoto – Solicita a abertura do acesso existente entre as Ruas Carlos 
Backstron e Izabel Backstron, no Jardim Molinari. Ao Prefeito Municipal 
para os devidos fins. Indicação nº 098/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – 
Solicita a colocação de espelho no banheiro feminino do terminal 
rodoviário urbano. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação 
nº 099/13 – Do Vereador Odair Pirinoto e subscrita pelos Vereadores 
Leonildes Chaves Júnior, José Claudio Ferreira, Fernando Betti, 
Claudinei Damalio e Roberto Campos – Solicita a colocação de cobertura 
(toldo) na entrada do posto de saúde da Vila Conrado. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins.  Indicação nº 100/13 – Do Vereador José 



Eduardo dos Reis e subscrita pelos Vereadores Odair Perinoto e José 
Claudio Ferreira – Solicita cobertura de arquibancada no campo de futebol 
no Pratinha. .Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
101/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Dispõe sobre a abertura de 
via pública interligando o bairro Santo Antônio com o bairro Durval 
Nicolau. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 102/13 
– Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a manutenção e 
acabamento da Praça do Jardim Europa. Ao Prefeito Municipal para os 
devidos fins. Indicação nº 103/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – 
Solicita acostamento e sinalização na rodovia que liga o bairro Maestro 
Mourão ao Jardim Itália. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 104/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a 
criação de Convivência para idosos de baixa renda. Ao Prefeito Municipal 
para os devidos fins. Indicação nº 105/13 – Do Vereador José Eduardo 
dos Reis  e subscrita pelos Vereadores Gérson Araújo, Fernando Betti e 
Odair Perinotto– Solicita a construção da cobertura da quadra de esportes 
do CRAS localizada no bairro Nova República IV e instalação de 
bebedouros para as crianças. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 106/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis e subscrita 
pelos Vereadores Gérson Araújo, Luís Carlos Domiciano, José Claudio 
Ferreira, Fernando Betti, Raimundo Rui, Claudinei Damalio e Roberto 
Campos– Solicita reforma e manutenção do Centro de Convivência do 
idoso Dona Beloca no bairro do Pratinha e José Peres Castelhano no bairro 
Nova República . Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
107/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a abertura da via 
pública que interliga o bairro do Durval Nicolau do Jardim Europa. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 108/13 – Do 
Vereador José Eduardo dos Reis e subscrita pelos Vereadors Raimundo 
Rui, Luís Carlos Domiciano, José Claudio Ferreira e Odair Perinoto – 
Solicita um vigilante noturno na pista de skate do bairro São Benedito. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 109/13 – Do 
Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a construção de sanitários na 
Praça Coronel José Pires. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 110/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a 
instalação de semáforos na esquina da Rua Racticliff com David de 
Carvalho no bairro Pratinha. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 111/13 – Do Vereador José Cláudio Ferreira, João Henrique 
de Paula Consentino e Luis Carlos Domiciano e subscrito pelos 
Vereadores Reberson Menezes, Claudinei Damalio, Gérson Araújo, 
Raimundo Rui, Odair Perinoto, José Eduardo dos Reis. Luís Carlos 
Domiciano e Roberto Campos – Solicita melhorias na Serra da Paulista. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 112/13 – Do 
Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita melhorias na estrada fazenda 



Santa Isabel. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
113/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita do executivo a 
limpeza de entulho e lixo no final da Rua Santa Maria, próximo a Rua 
Henrique Matarelo.  Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação 
nº 114/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis subscrita pelos 
Vereadores Raimundo Rui e Luís Carlos Domiciano – Solicita tapar buraco 
existente na Rua Matheus Delalíbera, em frente ao salão do Rocaví. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 115/13 – Do 
Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita melhorias no final da Rua 
Alfredo Guedes, próximo á igreja Maria Mãe da Igreja. Ao Prefeito 
Municipal para os devidos fins. Indicação nº 116/13 – Do Vereador José 
Eduardo dos Reis e subscrita pelos Vereadores Raimundo Rui e Claudinei 
Damalio – Solicita a colocação de equipamentos de ginástica na área de 
lazer na entrada do Jardim Crepúsculo. Ao Prefeito Municipal para os 
devidos fins. Indicação nº 117/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – 
Solicita a manutenção e pintura dos redutores de velocidade da estrada João 
Batista Merlin. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
118/13 – Do Vereador Fernando Bonareti Betti – Solicita um redutor de 
velocidade na Rua Guilherme Ciacco, em frente ao nº 319, esquina com a 
Rua Mário Budri. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
119/13 – Do Vereador Claudinei Damalio – Solicita que o contrato com a 
empresa de segurança que trabalha no cemitério municipal, seja mantido. 
Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 120/13 – Do 
Vereador Fernando Betti – Solicita a construção de calçadas em terrenos 
da municipalidade. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação 
nº 121/13 – Do Vereador Luis Carlos Domiciano – Solicita a instalação de 
semáforos de passagem de pedestre em frente a loja Casa do Papel na 
Avenida Dr. Oscar Pirajá Martins. Ao Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Indicação nº 122/13 – Do Vereador Luis Carlos Domiciano – Solicita 
a instalação de Semáforo e pintura de faixa de segurança para passagem de 
pedestres na altura do nº668 da Rua Ademar de Barros – em frente à Loja 
Shopping 10. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 
123/2013 - Do Vereador Antônio Aparecido da Silva e subscrita pelos 
Reberson Menezes, Raimundo Rui, Luís Carlos Domiciano, José Claudio 
Ferreira, Gérson Araújo e João Henrique de Paulo Consentino – Solicita a 
pintura do prédio da creche David Arriguci, JD Durval Nicolau. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 124/2013 – Do 
Vereador Antônio Aparecido da Silva e subscrita pelos Vereadores 
Reberson Menezes e Claudinei Damalio – Solicita reforma na Praça Jardim 
Nova República I. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. Pede a 
palavra pela Ordem o Vereador José Eduardo dos Reis – Pelo Roteiro que 
foi passado do119 e 120 pula para o122, o que foi entregue agora, está 119, 
120, 121 e 122.  O que aconteceu? Tudo bem errou, mais não pode haver 



erros. Pede a palavra pela Ordem o Vereador Luís Carlos Domiciano – 
Cheguei nesta Casa, era cerca de 15h50 e o meu último documento era 122, 
e abaixo tem vários outros. Acho que dificilmente alguém conseguiria 
chegar neste horário, já que termina ás 16h00.  Pede a palavra pela Ordem 
o Vereador Fernando Betti – no Sis Doc , existe a hora que foi feito este 
documentos? O senhor Presidente suspende a Sessão por 5 minutos. 
Reaberto os trabalhos o senhor Presidente solicita ao senhor Secretario que 
faça a verificação da presença dos senhores Vereadores. Feita a verificação 
existindo número legal e regimental o senhor Presidente dá continuidade 
aos trabalhos e solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura dos 
documentos em condições de serem apreciados.  Indicação º 125/2013 – 
Do Vereador Antônio Aparecido da Silva  e subscrita pelos Vereadores 
Reberson Menezes e Luís Carlos Domiciano – Solicita a construção do 
Centro Comunitário do Jardim das Tulipas. Ao Prefeito Municipal para os 
devidos fins.  Indicação nº 126/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da 
Silva e subscrita pelos Vereadores Reberson Menezes, Luís Carlos 
Domiciano, José Claudio Ferreira e Odair Perinoto – Solicita a construção 
de uma creche para atender os moradores do Jardim das Tulipas e, 
futuramente, Jardim Resedás.  Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
Indicação nº 127/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva e 
subscrita pelos Vereadores Reberson Menezes, José Claudio Ferreira , 
Luís Claudio Domiciano e Raimundo Rui – Solicita a construção de 
galerias de águas pluviais na Rua Mateus Delalibera. Ao Prefeito Municipal 
para os devidos fins. Indicação nº 128/2013 – Do Vereador Antônio 
Aparecido da Silva e subscrita pelo Vereador Luís Carlos Domiciano – 
Solicita melhorias no leito carroçável na estrada municipal do Gerivá. Ao 
Prefeito Municipal para os devidos fins. Indicação nº 129/2013 – Do 
Vereador Antônio Aparecido da Silva e subscrita pelos Vereadores Luís 
Carlos Domiciano, Gérson Araújo, Raimundo Rui e Fernando Betti – 
Solicita construção de uma rotatória na Av. Oscar Pirajá, em frente ao 
supermercado UNIREDE. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 
OFÍCIOS DO EXPEDIENTE: Of. nº 020/13 – Da SABESP – Envia 
resposta ao Ofício nº 310/2012 de autoria do Vereador Roberto Campos. À 
disposição dos vereadores. Of. Nº 021/13 – Do Setran – Solicita a 
indicação de 02 membros titulares e dois suplentes para compor o Conselho 
Municipal de Transito representando a Câmara Municipal. À mesa para 
devidas providências. Of nº 022/13 – Do IME (Instituto de Estudos 
Municipais) – Oferece curso de Técnica legislativa e redação oficial dos 
municípios: adequações necessárias ao direito atual e à nova ortografia.  À 
disposição dos Vereadores. Of nº 023/13 – Do Presidente da Comissão 
Provisória do PSD (João Henrique de Paula Consentino) – Informa que o 
vereador Gerson Araújo Pinto foi indicado como líder da Bancada do 
Partido nessa ilustríssima Casa de Leis. À disposição dos Vereadores. Of 



nº 024/13 – Da Polícia Militar do Estado de São Paulo – solicita a devida 
gravação, por escrito, bem como cópia em mídia eletrônica, da Sessão 
ocorrida em 25 de fevereiro de 2013. À mesa para devidas providências. 
Of. nº 025/13 – Do Sindicato dos trabalhadores públicos – Envia 
resposta ao ofício nº 034/2013 do Vereador Reberson Menezes. À 
disposição dos Vereadores. Of nº 026/13 – Da Vereadora Elenice 
Imaculada Vidolin – Solicita a relação dos servidores desta casa de Leis 
que receberam horas-extras durante o ano de 2012 até janeiro de 2013, com 
os respectivos valores. À mesa para devidas providências. Of. nº 027/13 – 
Do Vereador Claudinei Damalio – Solicita informação do período de 
férias dos servidores desta Casa de Leis, especificamente no ano de 2012 e 
2013. À mesa para devidas providências. Of. nº 028/13 – Da SABESP – 
Envia resposta ao Ofício nº 044/2013 do Vereador Roberto Campos. À 
disposição dos Vereadores. Of. nº 029/13 – Da SABESP – Envia resposta 
ao Ofício nº 464/2012 do Vereador Roberto Campos. À disposição dos 
Vereadores.  Of. nº 030/13 – Da ASSOCIAÇÃO AGROPECUÁRIA 
BARRA GRANDE CACONDE – Convida aos Vereadores a participarem  
de evento de interesse da região no dia 05 de março às 14:00 horas, em 
Caconde. À disposição dos Vereadores. TELEGRAMAS Of nº 007/13 – 
Do Ministério da Educação - Informa as liberações de recursos 
financeiros. À disposição dos vereadores. Of. Nº 008/2013 – Do 
Ministério da Saúde - Informa a liberação de recurso financeiro. À 
disposição dos Vereadores. Usa da palavra o senhor Presidente – Antes de 
entramos no Pequeno Expediente gostaria de colocar em deliberação o 
pedido de suspensão dos trabalhos para que possamos ouvir o senhor 
Nicola Martorano sobre a Usina de Lixo de Resende. Em deliberação. Em 
votação. Aprovado. Suspenso os trabalhos por 15 minutos. Reaberto os 
trabalhos o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que faça a  
verificação da presença dos senhores Vereadores. Feita a verificação 
existindo número legal e regimental o senhor Presidente dá continuidade 
aos trabalhos passando a palavra ao Pequeno Expediente. PEQUENO 
EXPEDIENTE:- Iniciando o Pequeno Expediente, o senhor Presidente 
solicita ao Senhor Secretário que proceda a chamada de inscritos no 
Pequeno Expediente. O senhor Secretário informa que não existe nenhum 
Vereador inscrito para fazer uso da palavra. Esgotado o tempo,  o senhor 
Presidente declara o mesmo por encerrado, passando a Sessão para a parte 
destinada ao Grande Expediente: GRANDE EXPEDIENTE:- Tribuna 
Livre: Iniciando o Grande Expediente, o senhor Presidente solicita ao  
Senhor Secretário que faça a verificação de inscrições para o uso da 
Tribuna Livre nesta noite. O senhor Secretário informa que o primeiro 
cidadão inscrito para fazer uso da palavra é a Sra. Aldeane Maria da Silva, 
que vai falar sobre problemas com o atendimento da saúde. Com a palavra 
a Sra. Aldeane Maria da Silva - Boa Noite. Quero em nome do Presidente 



da Câmara, saudar a todos os senhores vereadores e demais senhores aqui 
presentes. E em nome da Sra. Elenice quero aqui agradecer e saudar a todas 
as senhoras presentes. No dia 02 de novembro eu comecei a sentir muitas 
dores abdominais, fui imediatamente ao pronto socorro e atendida com 
suspeita de cólica biliar (pedra na vesícula) sendo assim o médico que me 
atendeu me solicitou exames comprobatórios para possível diagnostico, 
onde eu precisei ser internada, pois as dores eram fortíssimas. Quando da 
minha internação realizei os exames como ultrassom abdominal e exames 
de sangue, ficando constatado ser pedra na vesícula. Nessa ocasião o 
medico que me atendia não achou necessário nenhum procedimento 
cirúrgico para remoção da mesma, iniciando assim tratamento 
medicamentoso. Prossegui no tratamento ate o dia 16 de fevereiro quando 
voltaram às dores e precisei retornar ate ao pronto socorro com fortes 
cólicas (sintomas da pedra na vesícula). Iniciaram-se assim idas frequentes 
ao Pronto Socorro, ao Postinho do bairro ipê e as farmácias, sendo que os 
meus braços já estão roxos por causa da medicação aplicada. Porem 
embora toda medicação as dores continuarão continuas, passei pelo clinico 
do postinho do ipê e mesmo encaminhou-me ate o departamento de saúde 
municipal com pedido solicitando a autorização e agendamento da minha 
cirurgia, incluindo aprovação do anestesista. Ocorre que ao chegar ao 
departamento fui surpreendida pela atendente que me avisou que todos os 
anestesistas estão em greve, informando ainda que o motivo era a falta de 
pagamento dos serviços desses profissionais. Senhor presidente dessa casa 
quero em  meu nome fazer a seguinte pergunta... O que estão fazendo com 
os nossos impostos????? Vamos ficar ate quando jogando com a vida da 
população de São João da Boa Vista?  Venho ate aqui cobrar dos senhores 
cobrar essa Casa a qual temos como nossos representantes três 03 médicos 
clamando pra que algo seja feito. O que não podemos mais aceitar e que a 
população pague pela incompetência dos administradores com a sua vida, 
com sua saúde, com seu bem estar. Sou uma profissional autônoma, que 
preciso vendes bolos e doces para complementar o orçamento da minha 
família e que devido às dores que tenho fico impossibilitada de atender 
meus clientes, além de afetar minha saúde esta afetando minha qualidade 
de vida, afetando meu orçamento familiar e meus três filhos menores. Peço 
a vossa excelência e a todos aqui presentes que possam levar esse problema 
além das paredes dessa casa que cobrem uma postura de nossa prefeitura, 
do departamento de saúde, do promotor de justiça para que eu e todos  que 
precisamos de assistência medica possam ser atendidos sem necessitar 
mendigar todos temos direitos e deveres e por isso senhor presidente quero 
aqui protocolar em anexo nesta casa essa minha reivindicação para que 
fique registrada em prol da sociedade geral de São João da Boa Vista 
Quero aqui agradecer pela oportunidade que os senhores me deram para 
que eu pudesse expor e chamar a minha indignação com a saúde e o 



descaso desta cidade. Mas, além disso, quero poder retornar nessa Casa e 
saber que providencias foram tomadas pelos senhores que nos 
representam... Boa Noite. O senhor Presidente suspende os trabalhos por 5 
minutos para que sejam feitas perguntas e indagações a cidadã presente na 
Câmara na noite de hoje. Suspenso os trabalhos por 5 minutos. Reaberto os 
trabalhos o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que faça a 
verificação da presença dos senhores Vereadores. Feita a verificação e 
existindo número legal e regimental o senhor Presidente solicita ao senhor 
Secretário que faça a chamada do próximo cidadão inscrito para fazer uso 
da palavra. O senhor Secretário informa que o próximo inscrito é o Capitão 
Renato Neri Machado, que vai falar sobre a Lei de Fechamento de bares. 
Com a palavra o Capitão Renato Neri Machado - Senhor Presidente 
Roberto Campos em nome de quem cumprimento a todos os Vereadores 
presentes. Primeiramente agradeço a Deus por estar aqui, porque se ele não 
quisesse não estaríamos em lugar nenhum.  Fico feliz por estar aqui por 
duas razões. Primeira, que a gente vê uma Câmara Municipal renovada e vê 
alguns remanescentes, não que os Vereadores das gestões passadas não 
trabalhassem por São João da Boa Vista. Isto é um dos sinais democráticos 
que vem amadurecendo no Brasil. Segunda razão que me deixa contente é 
que entre alguns rostos encontro alguns conhecidos e outros amigos. Então 
me sinto muito a vontade de estar aqui, gostaria de dizer mais uma vez que 
a Polícia Militar em São João da Boa Vista tem dois aspectos um ser 
parceira do Poder Público Municipal, quer seja o Executivo ou Legislativo 
e que o Poder Público Municipal use a Policia Militar como uma fonte de 
consulta e assessoria quando precisar e for da nossa alçada. Trouxe aqui 
alguns números comparados aos anos de 2011 e 2012, os quais vou me 
permitir não entregar na Casa porque trouxe apenas um rascunho. Fico até 
envergonhado de entregar um rascunho dele, mas é só para termos uma 
base que nós estamos em uma linha de tendência negativa com relação aos 
índices criminais, com um exemplo de destaque que no ano de fevereiro do 
ano passado, durante o mês todo 80 frutos. Em fevereiro de 2013, 56 frutos, 
então reduzimos drasticamente o número. Tivemos um pequeno aumento 
de roubos de 04o subiu para 07, para uma cidade de aproximadamente 90 
mil habitantes. Então a cidade demostra um lado preventivo bem executado 
e trabalhado. Então o trabalho preventivo associado aos trabalhos da 
Policia Civil, funciona muito bem. São João da Boa Vista geralmente 
alguns visitantes e tivemos uma Palestra recentemente sobre a competência 
municipal ou as obrigações do município com relação aos entorpecentes 
lícitos e ilícitos – Proferida pelo Dr. Almeida que é uma referência na 
ONU. Salve engano somente alguns Vereadores tiveram presentes lá. Ele 
falou que de todas as cidades do mundo ele nunca viu uma união tão 
grande, entre os Poderes Públicos e Órgãos Públicos. Estado e Município. 
E tudo isto favorece a questão da ordem pública em São João. A 



perturbação de sossego em números de BO, nós caímos de 41 em 2011 
para 24 de 2014. A gente vê que a cidade vem caminhando de uma forma 
bem tranquila. Na verdade fui convidado para esclarecimento de alguns 
esclarecimentos. Estou á disposição para responder. O senhor Presidente 
suspende os trabalhos por 10 minutos para que sejam feitas as perguntas e 
os esclarecimentos. O senhor Presidente informa a todos por uma questão 
regimental terá que abrir os trabalhos, mas que em seguida suspenderá 
novamente. O senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que faça a 
verificação da presença dos senhores Vereadores. Feita a verificação 
existindo número legal e regimental o senhor Presidente dá continuidade 
aos trabalhos. Por uma questão regimental o senhor Presidente por ser 
22h30, dá por encerra a Palavra Livre pelos Senhores Vereadores. A seguir 
o senhor Presidente solicita a recomposição das Comissões Permanentes. 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Reberson Menezes, Ademir 
Martins Boaventura e Raimundo Rui. COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO: Leonildes Chaves Junior, Ademir Martins Boaventura e 
Luís Carlos Domiciano. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS 
PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS: Fernando Betti, Antonio 
Aparecido da Silva e Odair Perinoto. EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL: José Eduardo dos Reis, Elenice Imaculada 
Vidolin e Leonildes Chaves Junior.  COMISSÃO DE ÉTICA E 
DECORO PARLAMENTAR: Elenice Imaculada Vidolin, Raimundo Rui 
e Gérson Araújo.  COMISSÃO DE ASSUNTOS RELATIVOS AOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS: José Claudio Ferreira, 
Fernando Betti e João Henrique de Paula Consentino.  Recompostas as 
Comissões Permanentes, o senhor Presidente suspende os trabalhos 
regimentalmente, por 15 minutos. Reaberto os trabalhos, o senhor 
Presidente solicita ao Senhor 1º. Secretário que proceda a verificação da 
presença dos Vereadores. Feita a verificação havendo número legal e 
regimental, o senhor Presidente passa a Sessão para parte destinada a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA:- Iniciando a Ordem do Dia, o senhor 
Presidente coloca em deliberação a Ata da 1ª. Sessão Ordinária realizada 
no dia 25 de fevereiro de 2013. Em discussão. Em votação. Aprovada a Ata 
da 1ª. Sessão Ordinária  dia 25 de fevereiro de 2013. Em seguida, o senhor 
Presidente solicita ao Sr. 1º. Secretário que proceda a leitura dos 
documentos em condições de serem apreciados na Ordem do Dia desta 
Sessão. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL Nº 003/2013.   
Em atenção ao Art. 148, item IV, alínea “C” do Regimento Interno, 
subscrito por todos os Vereadores solicitamos que seja dada URGÊNCIA 
ESPECIAL aos seguintes documentos:-  Projeto de Lei nº 018/2013 –  
Do Executivo – Dispõe sobre a retificação da Lei nº 3.256/2012, que 
concede subvenção social as entidades municipais (Albergue). O senhor 
Presidente coloca em deliberação o pedido de Urgência ao referido 



documento. Em discussão. Em votação. Aprovado. Aprovado o pedido de 
Urgência por unanimidade dos Vereadores Presentes.  Projeto de Lei nº 
018/2013 –  Do Executivo – Dispõe sobre a retificação da Lei nº 
3.256/2012, que concede subvenção social as entidades municipais 
(Albergue). O senhor 1º. Secretário informa que o parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, é majoritário favorável a sua aprovação. O senhor 
Presidente coloca em discussão o parecer majoritário. Em discussão. Em 
votação Em votação.  Aprovado. A seguir o senhor Presidente solicita ao 
senhor Secretário que faça a leitura artigo por artigo. Feita a leitura artigo 
por artigo o senhor Presidente coloca em discussão. Em discussão. Em 
votação. Aprovado em 1ª discussão o Projeto de Lei do Executivo 
018/2013. Ao Senhor Prefeito Municipal os devidos fins.  Aprovado com 
os votos favoráveis dos Vereadores – Ademir Martins Boaventura, 
Claudinei Damalio, Antonio Aparecido da Silva, Elenice Imaculada 
Vidolin, Fernando Betti Gérson Araújo, João Henrique de Paula 
Consentino, José Claudio Ferreira, José Eduardo dos Reis, Leonildes 
Chaves Júnior, Luís Carlos Domiciano, Odair Pirinoto, Reberson Menezes 
e Raimundo Rui. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2013 – Ver. 
Reberson Menezes – Concede Medalha de Mérito Cívico “24 de Junho” 
aos motoclubes Mantra e Alquimistas. O senhor Presidente solicita ao 
senhor Secretário que faça a leitura da emenda apresentada pela 
Comissão de Justiça e Redação. Art. 1º Fica modificado o artigo 1º do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2013, que passará a ter a seguinte 
redação: Art. 1º:- Fica a Câmara Municipal de São João da Boa Vista,  
autorizada a conceder Medalha de Mérito Cívico “24 de Junho” aos 
motoclubes Mantra e Alquimistas,  em reconhecimento ao   belíssimo 
trabalho social  que juntos realizam em nosso Município. § 1º - O 
trabalho social empreendido em conjunto por esses dois motoclubes  
compreende educação no trânsito, doação de sangue e alimentos. 
Analisando o referido documento, com a apresentação da emenda 
sugerida pela Comissão de Justiça e Redação,  por ser legal e regimental, 
somos de parecer favorável a sua aprovação. O senhor Presidente coloca 
em deliberação a emenda apresenta pala Comissão de Justiça e Redação. 
Em votação. Aprovado. Aprovado a emenda por unanimidades dos 
Vereadores presente na Casa na noite de hoje. O senhor 1º. Secretário 
informa que os pareceres das Comissões de Justiça e  Finanças, é 
majoritário favorável a sua aprovação. O senhor Presidente coloca em 
discussão o parecer majoritário. Em discussão. Em votação Em votação.  
Aprovado. A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que 
faça a leitura artigo por artigo. Feita a leitura artigo por artigo o senhor 
Presidente coloca em discussão. Em discussão. Em votação. Aprovado 
em 1ª discussão o Projeto de Decreto Legislativo 001/2013. Á Secretaria 



da Câmara Municipal para os devidos fins Senhor Prefeito Municipal os 
devidos fins.  Ofício aos Vereadores nº 023/2012 – Da Presidência – 
Balancete da Receita e da Despesa ref. Dezembro de 2012. O senhor 1º. 
Secretário informa que o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 
é majoritário favorável a sua aprovação. Lido o parecer o senhor 
Presidente coloca o mesmo em deliberação. Em discussão. E votação. 
Aprovado. Por unanimidade dos Vereadores Presentes. Arquive-se. A 
Secretaria da Câmara Municipal para os devidos fins. Ofício aos 
Vereadores nº 001/2013 – Da Presidência – Balancete da Receita e da 
Despesa ref. Janeiro de 2013. O senhor 1º. Secretário informa que o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, é majoritário favorável a 
sua aprovação. Lido o parecer o senhor Presidente coloca o mesmo em 
deliberação. Em discussão. E votação. Aprovado. Por unanimidade dos 
Vereadores Presentes. Arquive-se. A Secretaria da Câmara Municipal 
para os devidos fins. Projeto de Lei nº 013/2013 - Do Executivo – 
Repasse de recursos financeiros ao CONDERG no valor de R$ 
1.009.320,00. O senhor 1º. Secretário informa que os pareceres das 
Comissões de Justiça, Finanças e Saúde, são majoritários favoráveis a 
sua aprovação. O senhor Presidente coloca em discussão os pareceres 
majoritários. Em discussão. Em votação. Aprovado.  O senhor 
Presidente coloca em discussão os pareceres majoritários. Em discussão. 
Em votação. Aprovado. A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor 
Secretário que faça a leitura artigo por artigo. Feita a leitura artigo por 
artigo o senhor Presidente coloca em discussão. Em discussão. Em 
votação. Aprovado em 1ª discussão o Projeto de Lei do Executivo 
005/2013. O Vereador Reberson Menezes requer a dispensa de leitura 
em globo e a dispensa de interstício para 1ª e 2ª discussão. Em 
deliberação. Aprovado. Em 2ª discussão. Em votação. Em discussão. Em 
votação. Aprovado. Aprovado o Projeto de Lei do Executivo 005/2013, 
em 1ª e 2ª discussão, e em Redação Final. Ao Senhor Prefeito Municipal 
os devidos fins.  Aprovado com os votos favoráveis dos Vereadores -  
Ademir Martins Boaventura,  Claudinei Damalio, Antonio Aparecido da 
Silva, Elenice Imaculada Vidolin, Fernando Betti Gérson Araújo, João 
Henrique de Paula Consentino, José Claudio Ferreira, José Eduardo dos 
Reis, Leonildes Chaves Júnior, Luís Carlos Domiciano, Odair Pirinoto, 
Reberson Menezes e Raimundo Rui. Projeto de Lei nº 006/2013 – Do 
Executivo – Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial na 
importância de R$ 50.000,00, objetivando atender despesa com 
contribuição amortização déficit atuarial do IPSJBV. O senhor 1º. 
Secretário informa que os pareceres das Comissões de Justiça, Finanças 
e Assuntos Relativos aos Servidores Municipais, são majoritários 



favoráveis a sua aprovação. O senhor Presidente coloca em discussão os 
pareceres majoritários. Em discussão. Em votação. Aprovado.  O senhor 
Presidente coloca em discussão os pareceres majoritários. Em discussão. 
Em votação. Aprovado. A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor 
Secretário que faça a leitura artigo por artigo. Feita a leitura artigo por 
artigo o senhor Presidente coloca em discussão. Em discussão. Em 
votação. Aprovado em 1ª discussão o Projeto de Lei do Executivo 
006/2013. O Vereador João Henrique de Paula Consentino, requer a 
dispensa de leitura em globo e a dispensa de interstício para 1ª e 2ª 
discussão. Em deliberação. Aprovado. Em 2ª discussão. Em votação. Em 
discussão. Em votação. Aprovado. Aprovado o Projeto de Lei do 
Executivo 006/2013, em 1ª e 2ª discussão, e em Redação Final. Ao 
Senhor Prefeito Municipal os devidos fins.  Aprovado com os votos 
favoráveis dos Vereadores -  Ademir Martins Boaventura,  Claudinei 
Damalio, Antonio Aparecido da Silva, Elenice Imaculada Vidolin, 
Fernando Betti Gérson Araújo, João Henrique de Paula Consentino, José 
Claudio Ferreira, José Eduardo dos Reis, Leonildes Chaves Júnior, Luís 
Carlos Domiciano, Odair Pirinoto, Reberson Menezes e Raimundo Rui. 
Esgotados os documentos em condições de ser apreciado na Ordem do 
Dia desta Sessão, o senhor Presidente declara a mesma por encerrada, 
passando a Sessão para a parte destinada ao uso da palavra em 
Explicações Pessoais:- EXPLICAÇÕES PESSOAIS:- O senhor 
Secretário informa que primeiro inscrito é o Vereador Ademir Martins 
Boaventura. Com a palavra o Vereador Ademir Martins Boaventura – Biá 
da Câmara. Sinto muito sem ele aqui a Casa fica triste. A gente sabe o 
trabalho que ele exerceu aqui. Nós sabemos que doeu muito para ele da 
forma que ele saiu daqui, saiu sentido com a Casa. Coloco aqui se amenizar 
um pouco para ele, publicamente Biá se você tiver ouvindo você fez um 
grande trabalho neta Casa e já estamos sentido sua falta, espero que você 
tenha sucesso, com certeza você deva sair do Legislativo e ir para o 
Executivo e com certeza o Executivo vai receber de braços aberto. A 
Juliana desejo sorte. Pede a palavra em Explicações Pessoais o Vereador 
José Claudio Ferira. Com a palavra o Vereador José Claudio Ferreira – 
Desejo sorte a Juliana por ser uma tarefa difícil. Gostaria também de 
desejar sorte ao Biá, companheiro de tantos anos e não tem como falar bem 
todos dois. Gostaria de contar com o Biá, ele me ajudou muito, se ele 
tivesse me ouvindo gostaria que ele continua-se na Câmara. Deixo um 
abraço para o Biá e boa sorte para a Juliana. Pede a palavra Em 
Explicações pessoais o Vereador João Henrique de Paula Consentinho – 
No início desta Casa que acompanhou sabe, tínhamos a Dinorah, Toninho 
Molina, Biá, Juliana, Iracy, Biá e o Magu. Bem disse o Claudinho que ele 
está de férias, mais mesmo com a volta dele vamos ter apenas três 



funcionários, tem que haver uma compreensão nossa e ter um pouco de 
paciência e com estes que estão começando independente de ser a Julia o 
poderia ser o Magu, mas que tenhamos um respeito e que a gente reponha 
funcionários para que monte uma equipe. Pede a palavra em Explicações 
Pessoais o Vereador Fernando Betti. Com a palavra o Vereador Fernando 
Betti – Gostaria de deixar aqui meus parabéns a Juliana sei que ela é 
competente. Em momento algum citei funcionários apenas queria que o 
regimento interno fosse cumprido. Gosto do Biá e sei que ele também é 
competente. Gostaria de dizer que a Casa esta aberta para ele. Pede a 
palavra em Explicações Pessoais o Vereador Gérson Araújo. Com a palavra 
o Vereador Gérson Araújo – Senhor Presidente que nós possamos tentar 
convencer o Biá a ficar no Legislativo. Todos tem uma chance, o Biá 
participou e dever compreender que nós vivemos de ciclos e que precisa 
haver mudanças e fica a ideia de homenageamos o Biá. Obrigado. Pede a 
palavra em Explicações Pessoais o Vereador José Eduardo dos Reis. Com a 
palavra o Vereador José Eduardo dos Reis – Acho que os próximos 
funcionários devam ser concursados. O senhor Secretário informa que não  
existe mais nenhum Vereador para fazer uso da palavra em Explicações 
Pessoais. Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, o senhor 
Presidente em exercício agradece a presença de todos, desejando-lhes uma 
Boa Noite, e dá a presente Sessão por encerrada. Eram 23,00 horas. quando 
se encerrou a presente Sessão, estando presentes todos os Sres. Vereadores 
que tem o seu nome inscrito na parte inicial desta Ata. Eu Moacir Molina - 
Adjunto Legislativo, anotei e digitei a presente Ata, da qual eu assino 
juntamente com o Sra. Julia de Abreu Silva Gião  - Diretor Geral da 
Câmara Municipal, Vereador  Roberto Campos - Presidente da Câmara 
Municipal e com o  Vereador. Reberson Menezes 1º.  Secretário aos quatro 
dias do mês de março do ano de dois mil e treze. (04/03/2.013). 
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